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Στη Σουτσεάβα της περιφέρειας Μολδαβίας στη 
βορειοανατολική Ρουμανία έφτασε την Πέμπτη το απόγευμα 15 
Ιουνίου η Ιερή Εικόνα της Παναγίας της Παραμυθίας (πιστό 
αντίγραφο της Ιερής Εικόνας από τη Μονή Βατοπαιδίου).

Βίντεο από τη λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας Παραμυθίας:
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Την Ιερή Εικόνα κόμισε ο καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, 
Αρχιμανδρίτης Εφραίμ, συνοδευόμενος από αδελφούς της αγιορείτικης Μονής 
και λαϊκούς.

Παρακολουθήστε την ομιλία του Καθηγουμένου της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου 
Αρχιμανδρίτη Εφραίμ:
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Την Ιερό Κειμήλιο υποδέχθηκε ο Επίσκοπος κ. Δαμασκηνός και ο Ηγούμενος π. 
Νεκτάριος της Μονής Σιχάστρια Πούτνεϊ με την αδελφότητα.

Παρακολουθήστε την ομιλία του Καθηγουμένου π. Νεκταρίου:
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Κλήρος και λαός της Pεριφέρειας Σουτσεάβα με λουλούδια και με εμφανή την 
συγκίνηση υποδέχθηκαν την Παναγία την Παραμυθία ως μια μεγάλη ευλογία από 
το Άγιο Όρος αλλά και για να πάρουν την ευχή του αγιορείτη Γέροντα.
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Την Παρασκευή το πρωί, 16 Ιουνίου, τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία ιερουργούντος του Επισκόπου Τόμιδος και Γαλάτης κ. 
Θεοδόσιου, συλλειτουργούντος του Επισκόπου κ. Δαμασκηνού και του 



Γέροντος Εφραίμ Βατοπαιδινού.
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Συγκινητικές στιγμές μπροστά από την Εικόνα της Παναγίας Παραμυθίας 
με τους πιστούς να προσέρχονται να την προσκυνήσουν:
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Παρακολουθήστε την ομιλία του Γέροντος Εφραίμ κατά τη Θεία 
Λειτουργία στην Ιερά Μονή Σιχάστρια Πούτνεϊ:

 









Διαβάστε επίσης: 

Συνάντηση του Πατριάρχη Ρουμανίας με τον Καθηγούμενο της Ι.Μ.Μ 
Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ (ΦΩΤΟ/ΒΙΝΤΕΟ)

Συνάντηση του Προέδρου της Βουλής της Ρουμανίας με τον Γέροντα 
Εφραίμ (ΦΩΤΟ)

Η ομιλία του Γέροντα Εφραίμ του Βατοπαιδινού σε νέους στην Κλουζ 
(ΒΙΝΤΕΟ)

Ρουμανία: Η ομιλία του Γέροντα Εφραίμ του Βατοπαιδινού στον 
Καθεδρικό ναό της Κλουζ (ΒΙΝΤΕΟ)

Συγκινητικές στιγμές σε Βουκουρέστι και Κλουζ κατά την επίσκεψη του 
Γέροντα Εφραίμ (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)

Λιτανεία του Σταυρού του Μ. Κωνσταντίνου στην εκκλησία των φοιτητών 
Hasdeu – Κλουζ (ΒΙΝΤΕΟ+ΦΩΤΟ)
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